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(Acs)	 Perugia,	 21	 maggio	 2012	 –	 Il	 presidente	 del	 Consiglio	 regionale	 dell’Umbria,	 Eros	 Brega,	 ha	 convocato
l’Assemblea	 legislativa	 per	 mercoledì	 23	 maggio	 alle	 ore	 10.00.	 All’ordine	 del	 giorno	 interrogazioni	 a	 risposta
immediata	(“question	time”)	e	alcune	nomine.

	

Queste	 le	 interrogazioni	“question	time”:	“Estensione	del	vincolo	paesaggistico	ad	una	notevole	porzione	dei	 territori
dei	Comuni	di	Castiglione	del	Lago	e	Panicale”	 -	 interroga	il	consigliere	Rocco	Valentino	 (Pdl),	risponde	l’assessore
all’ambiente	 Silvano	 Rometti;	 “Attivazione	 interventi	 presso	 il	 Comune	 di	 Bastia	 Umbra	 per	 sospendere	 l'iter	 di
approvazione	 della	 realizzazione,	 nella	 frazione	Costano	di	 un	 biodigestore	 per	 la	 produzione	 di	 energia	 elettrica”.	 -
interroga	 il	 consigliere	Paolo	Brutti	 (Idv),	 risponde	 l’assessore	 all’ambiente	Silvano	Rometti;	 “Piastra	 logistica	 di
Foligno,	motivazioni	che	hanno	ostacolato	la	realizzazione	dell'opera	e	intendimenti	della	Giunta	regionale	per	l'avvio
dei	 lavori”	 -	 interroga	 il	 consigliere	 Luca	 Barberini	 (PD),	 risponde	 l’assessore	 all’ambiente	 Silvano	 Rometti;
“Accoglimento,	 da	parte	 del	 Tar	Umbria,	 del	 ricorso	presentato	 dal	Comune	di	Assisi	 sui	 criteri	 di	 assegnazione	dei
punteggi	 per	 la	 determinazione	 della	 graduatoria	 del	 Puc2	 e	 relativi	 finanziamenti.	 Necessità	 di	 reperire	 risorse
aggiuntive	relativamente	al	progetto	del	comune	medesimo	e	per	garantire	finanziamenti	agli	altri	comuni	assegnatari”
-	interroga	il	consigliere	Franco	Zaffini	(Fare	Italia),	risponde	l’assessore	all’ambiente	Silvano	Rometti;		“Container
prefabbricati,	forniti	dalla	Regione	Umbria	a	seguito	di	eventi	sismici,	ancora	su	terreni	di	privati	cittadini	e	considerati
dall'agenzia	del	territorio	come	fabbricati	non	dichiarati.	Necessità	di	bloccare	l'invio	di	richieste	erariali	ai	proprietari
dei	 terreni	medesimi”	 	 -	 interroga	 il	consigliere	Andrea	Smacchi	 (PD),	risponde	 il	presidente	della	Giunta	regionale
Catiuscia	Marini;	 “Motivazioni	 dell'uscita	 da	 parte	 della	Regione	Umbria	 dalla	 compartecipazione	 societaria	 per	 la
realizzazione	dell'interporto	di	Orte”	-		interroga	il	consigliere	Alfredo	De	Sio	(Pdl),	risponde	l’assessore	all’ambiente
Silvano	Rometti;	 “Presenza	 del	 presidente	 della	Giunta	 regionale	 a	manifestazioni	 a	 sostegno	 di	 un	 candidato	 alla
carica	di	sindaco	nelle	elezioni	amministrative	del	maggio	2012”	–	interrogano	i	consiglieri	Massimo	Monni	e	Andrea
Lignani	 Marchesani	 (Pdl),	 risponde	 il	 presidente	 della	 Giunta	 regionale	 Catiuscia	 Marini;	 “Controlli	 effettuati
dall'Agenzia	per	 il	diritto	allo	studio	universitario	al	 fine	di	garantire	 la	sicurezza	degli	ospiti	dei	collegi	universitari,
nonché	 sui	 requisiti	 di	 ammissione	 e	 permanenza	 nei	 collegi	 medesimi”	 -	 interroga	 il	 consigliere	Andrea	 Lignani
Marchesani	(Pdl),	risponde	il	presidente	della	Giunta	regionale	Catiuscia	Marini.

	

All’ordine	del	giorno	dei	lavori	anche	alcune	nomine	di	rappresentanti	della	Regione	in	seno	a:	Cedrav	(Centro	per	la
documentazione	 e	 la	 ricerca	 antropologica	 in	 Valnerina	 e	 nella	 dorsale	 appenninica	 umbra);	 Collegio	 sindacale	 del
consorzio	di	produttori	agricoli	della	provincia	di	Perugia	per	la	difesa	delle	colture	intensive;	collegio	dei	revisori	dei
conti	della	Camera	di	commercio,	industria,	artigianato	e	agricoltura	di	Perugia.	Prevista	anche	la	nomina	del	Collegio
dei	revisori	dei	Conti	(3	componenti)	dell’Agenzia	forestale	umbra	di	recente	istituzione.	RED/
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